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Všem přátelům 

radostné vánoční svátky, 

štěstí, zdraví a úspěch 

v roce 2026 přejí 
 

 
 

 Míša Fuchsová     Henry Nesvadba 

 Jana Glavašová s rodinou (B.C.)   Maruš Pánková s rodinou 

 Rodina Hřibova     Jaruš a Antonín Pechouškovi s rodinou 

 Rodina Janglova    Dr. Jitka Ponka 

 Jana Jenicek s rodinou (Ont.)    Líba Proschek 

 Eva a Vlad Kocmanovi    Iva Radoková-Kučerová s rodinou 

 Ema Košacká s rodinou (Ont.)   Dr. Jan Schulz 

 Jitka Křivánková s rodinou   Eva Voleská 

 Dr. Tomáš Machán    Eva Zabrodská 

 Slávka a Mira Nesvadbovi (USA)  Anita a Vladimír Zichovi s rodinou 

        
 

Klub seniorů 

Tradiční seniorský předvánoční oběd se bude konat v úterý 16. prosince ve 12.00 hodin v domě Aleny a 

Ludvíka Martinů, 5080 Avenue Glencairn, ve formě "potlucku". Chcete-li se zúčastnit, prosíme zatelefonujte 

Ivě Radokové na číslo 514-747-2096 nejpozději do 7. prosince a sdělte jí, čím budete moci přispět k dobrotám 

na stole. Již je v plánu guláš s knedlíky, vepřové řízečky s bramborovým salátem, nějaké jednohubky a štrúdl. 

Určitě se bude hodit něco k pití a nějaké další zákusky. A hlavně nezapomeňte přinést dobrou náladu! 
 

Na schůzce 5. listopadu jsme mezi námi opět přivítali Josefa – přiletěl z Čech, aby se s kamarády vypravil na 

lov do kanadských lesů. Cestu sem neměl zrovna příjemnou, kvůli zpoždění nestihl druhé letadlo a musel čekat 

na další do příštího dne. Někteří z nás, kdo nedávno cestovali do Evropy, také neměli nejlepší zkušenosti, 

zvláště s prohlídkami zavazadel, kvůli kterým málem letadla zmeškali.  

     Na nepříjemnosti jsme ale radši hned zapomněli při ochutnávání dobrot na stole. Vyprávěli jsme si o cestách 

na venkov, o zvířatech, která se s námi přišla seznámit skoro až ke dveřím chat. Někteří z nich jsou roztomilí 

(zajíci či svišťové), ovšem bez jiných bychom se raději obešli – především bobři páchají dost škody. Je 

zajímavé pozorovat v létě kolibříky a v zimě pak další ptáčky, slétající se na krmítko se slunečnicovými 

semínky. Někdy jsou ovšem tato miloučká stvořeníčka spíš k zlosti, když nám den před tím, než chceme sklízet 

horko těžko vypěstovanou úrodu na zahrádkách, zelenina či ovoce ze záhonů či stromů "záhadně" zmizí. 

     Prodebatovali jsme nová nařízení ohledně řidičských průkazů pro seniory, stav příprav na bazar a nejvíc se 

asi diskutovalo ohledně předvánočního seniorského oběda. Rozešli jsme se s tím, že se všichni sejdeme za 

několik dní na bazaru. 

 



Na schůzce 19. listopadu jsme hromadně oslavili narozeniny několika našich členů. Mnozí z nás se narodili 

ve znamení Štíra či Vah. Malé dortíky, které obstarala Alena, chutnaly každému, jen svíčičky nechtěly správně 

všechny najednou hořet. Samozřejmě byly na stole další slané a sladké dobroty: jednohubky, vánoční cukroví, 

oříšky, moučník z piškotů a ovoce zalitých krémem, čokoládou polité "craisins". Při té příležitosti jsme řešili, 

co jsou to brusinky a co klikvy. 

     Josef se nám nemohl pochlubit žádným úlovkem ze své lovecké výpravy – jeleni se jemu i jeho přátelům 

vyhýbali. Karel byl kdysi také na lovu, ale pouze jednou – pro něj zas měla zvířata příliš smutné oči. Ti z nás, 

co se nedávno vrátili z víkendu v chatách, ať na jihovýchodě či na severu od Montrealu, by tam klidně mohli 

stavět sněhuláky. Napadlo půl metru sněhu, což by snad v půli listopadu nemuselo ještě být. Znovu jsme si 

uvědomili, jak je důležité vždy s sebou mít mobilní telefon pro případ nenadálé události, třeba i jenom na 

procházce v přírodě. Nikdy nevíme, co se může stát. Stav silnic v Quebecu je dost katastrofální, takže i při 

jízdě autem může nastat situace, kdy potřebujeme zatelefonovat pro pomoc. 

     V diskuzi jsme přešli na příjemnější téma – recepty na vánoční jídla. Dohadovali jsme se, na co je lépe 

použít vepřové a na co hovězí maso. Iva zastává názor, že na španělské ptáčky je nejlepší vepřová panenka, 

ostatní dámy však tvrdily, že to už nejsou španělští ptáčci ale vepřové závitky. Ke konci schůzky jsme ještě 

plánovali blížící se seniorský oběd.  

     Příště se sejdeme až za tři týdny, ve středu 10. prosince opět v jednu hodinu odpoledne.                           (IR) 
 

Čs. sdružení 

Dlouho očekávaný 70. kongres Českého a slovenského sdružení v Kanadě (ČSSK) se konal v Ottawě od 

pátku 24. do neděle 26. října. Pro úplnost je dobré připomenout, že první (zakládající) kongres se uskutečnil 

v červnu 1939 v Torontu a ten předchozí 69. byl v roce 2023 ve Winnipegu. 

     Setkání v Ottawě v hotelu Delta začalo banketem v pátek 

večer. Pronajatá místnost v 11. patře nabízela krásný výhled na 

centrum města a jeho okolí. Průběh večera umožnil jak 

neformální setkání členů ČSSK z osmi poboček z celé Kanady 

(Vancouver, Calgary, Edmonton, Winnipeg, Kitchener, 

Toronto, Ottawa, Montreal), tak i slavnostní předání cen T. G. 

Masaryka navrženým členům české komunity z rukou hlavní 

organizátorky Michelle Čiperové a velvyslance České 

republiky Martina Tlapy. V letošním roce byli oceněni Martin 

Jelinowicz z Toronta, Miloš a Linda Králíkovi z Ottawy, 

Miloslava Minnes z Ottawy, Robert Tmej z Toronta a Romana 

Zemanová z Vancouveru. Večerní program doprovázelo 

hudební vystoupení v čele se saxofonistou Petrem Čančurou. 

     Hlavní jednání kongresu bylo naplánováno na sobotu 25. 

října za přítomnosti delegátů ze zúčastněných poboček. Za 

montrealskou pobočku to byli Andrea Larocque 

(předsedkyně), Ludvík Martinů (místopředseda), Alena 

Martinů (matrikářka) a David Šanc (člen) (viz foto). Jednání se 

též účastnila jako host Viera Šebenová za Hostýn. 

     Pokud někdo očekával, že tento výroční kongres bude 

profesionálně veden a dokonce že se bude mluvit o současném 

stavu Sdružení a perspektivách do budoucna, byl velmi překvapen, zklamán a dokonce snad přímo rozčarován. 

Program neměl strukturu, jednání bylo zmatené a na mnoho očekávaných bodů diskuze nezbyl čas. Během 

kongresu bylo delegáty zvoleno nové vedení ČSSK: novou předsedkyní se stala Michelle Čiperová z Ottawy. 

Ta poděkovala odstupujícímu předsedovi Davidu Benešovi (také z Ottawy). Nicméně, jak odstupující, tak i 

nové vedení má v nejbližší budoucnosti delegátům dodatečně zaslat podrobnější informace o své činnosti a 

budoucích plánech.  

     Účastníci jednání se zájmem vyslechli plán úpravy a modernizace webových stránek ČSSK, příspěvek 

Viery Šebenové a Davida Šance o táboře Hostýn s výzvou k ostatním pobočkám, aby poslaly své děti na příští 

turnus v roce 2026, a přednášku Roberta Tmeje o budování Památníku obětem komunismu "Kanada, země 

útočiště", který měli přítomní delegáti příležitost navštívit po skončení jednání. Hlavním organizátorům 

kongresu v Ottawě mockrát děkujeme za všechno úsilí a práci s přípravou a za to, že převzali tuto těžkou roli 

místo montrealské pobočky, kde se nedostává potřebných sil. 



     Důležitou součástí setkání v Ottawě byla oslava výročí založení Československa 28. října 1918. Při této 

příležitosti velvyslanectví ČR zorganizovalo opravdu krásný koncert české hudby v kostele Knox, jehož 

součástí byla česká a kanadská hymna, slavné operní árie v podání Whitney Leigh Sloan a klavírní skladby pro 

dvě nebo čtyři ruce zahrané Zuzanou Šimurdovou a Mikołajem Warszyńskim. Program nabitého dne uzavřela 

bohatá a vřelá recepce na velvyslanectví ČR, kde velvyslanec Martin Tlapa uvítal delegáty kongresu ČSSK, 

členy ottawského diplomatického sboru, honorární konzuly ČR v Kanadě, vojenské přidělence a zástupce 

dalších krajanských organizací. Všichni mockrát děkujeme velvyslanectví za skvělý zážitek. 

     Kongresový víkend a oslavy 28. října byly završeny již tradiční sportovní akcí "Běh republiky", kterou 

pořádal Sokol Ottawa s finanční podporou MZV. Běhu se zúčastnilo několik desítek lidí všech věkových 

kategorií. Celý víkend proběhl v dobré a srdečné náladě v mrazivém, ale krásném podzimním počasí 

s typickými kanadskými barvami.                                                                                          (Ludvík Martinů) 
 

Bazar 

V posledních letech, kdykoliv se blížilo datum bazaru, nastala nějaká kalamita. Před dvěma lety přestal v pátek 

odpoledne, když jsme připravovali halu, jít proud, a nikdo nevěděl, zda elektřina do soboty ráno naskočí. 

Samozřejmě bychom nemohli uspořádat bazar potmě, ale pracovníci Hydro Quebec nakonec stačili dát vše do 

pořádku. Jeden rok měli pár dní před bazarem v Charcuterie Fairmount požár a my jsme byli nuceni najít rychle 

někoho jiného. Na pomoc přišlo Mako Meat Market a od té doby nám oni dodávají své vynikající párky. Letos 

jsme měli obavy ze stávky autobusů a metra, ale omezené hodiny provozu naštěstí neměly vliv na návštěvnost. 

     Abychom umožnili více lidem najít místo k sezení, srovnali jsme letos 

stoly a židle jinak a úsporněji. Několik míst bylo vyhrazeno pro osoby s 

omezenou pohyblivostí a rodiny s malými dětmi. Jeden dobrovolník dával 

pozor na tuto část haly a eventuálně pomáhal starším lidem, kteří 

potřebovali pomoc. Tentokrát jsme měli mnohem větší výběr věcí na 

prodej, ať už šlo o dovezené potraviny nebo doma vyrobená jídla. K 

seznamu oblíbených českých výrobků letos přibyly Fidorky, Margot a 

Vinea, které jsme koupili ve Food Depot International v Torontu. Některé 

dobrovolnice připravily tradiční české paštiky, vánočky a knedlíky ve 

svých kuchyních. V nabídce byla i vegetariánská jídla jako bramborová 

polévka a chlebíčky se sýrem bez masa. Na většině bazarů se prodávají 

různé ručně vyrobené věci, ale náš bazar teprve letos po dlouhých letech 

měl zvláštní stůl s  doma vyrobenými vánočními ozdobami, knižními 

záložkami, přívěsky na klíče, háčkovanými zvířátky, dečkami a pletenými 

ponožkami a bačkorkami. Doufáme, že příští rok budeme mít ještě větší 

výběr těchto věcí. Uvítáme další dobrovolníky a dobrovolnice, kteří by 

byli ochotni nabídnout nám své výrobky! Jako v minulých letech mělo 

největší úspěch jídlo: moučníky byly vyprodány brzy odpoledne, dlouho 

před koncem bazaru, přestože jedna dáma napekla přes 300 rakviček. Určitě budeme rádi, když pro nás 

napřesrok bude péct více lidí – však víme, že máme v naší komunitě hodně šikovných kuchařek!  
 

       
 

     Na propagaci bazaru používáme nejen Montrealský věstník, ale i různé druhy sociálních médií, abychom 

přilákali nové účastníky, ať už jako hosty nebo jako dobrovolníky. Letos se sešlo přes 50 pomocníků, někteří 

z nich už po několikáté, někteří poprvé. Jak už asi víte, bez dobrovolníků bychom žádný bazar uspořádat 

nemohli. A tak všem, kdo nám pomáhali před, během i po skončení bazaru, patří velký dík!  



     Pokud se někdo ptá, k čemu je takový bazar dobrý, tedy znovu opakujeme, že výtěžek jde na fond Českého 

a slovenského sdružení na podporu potřebných lidí z naší komunity. A jsou tu další důležité důvody, proč bazar 

pořádat. Jeden z návštěvníků, který chodí na bazar každý rok už po mnoho let, řekl: "Tohle je jediná akce 

v Montrealu, která zbývá, aby se Češi mohli takhle pohromadě sejít." A jeden nový návštěvník nedávno přišlý 

do Montrealu prohlásil: "Hledal jsem, zda je v Montrealu nějaká česká komunita, a myslel jsem si, že není – a 

dnes jsem ji našel!" A proto jediné, co můžeme na závěr říct je to, abyste se k nám přidali na bazaru 2026, ať 

už jako hosté nebo dobrovolníci!                                                                (Za bazarový výbor Alice a Blanche Havlovy) 
 

Česká škola Montreal 

Rozhodli jsme se, že uděláme velkou inventuru ve školní knihovně a část knih jsme nabídli k prodeji na 

předvánočním bazaru. Naše knihovna je přeplněná, o stará vydání dětských knih bez ilustrací není zájem a 

knihovna se moc nevyužívá, protože máme málo školáků. Mnoho knížek zůstává bez povšimnutí, a tak jsme 

je nabídli krajanům a široké veřejnosti. Připomínáme, že pokud si chcete dětské knihy půjčit, stačí nám napsat. 

Knihovna se nachází na jižním břehu Montrealu v Châteauguay a můžete si domluvit schůzku pomocí školního 

emailu.  

     V sobotu 8. listopadu nebylo vyučování, aby se naši žáci mohli účastnit bazaru v doprovodu svých rodičů. 

Přišli v hojném počtu, někteří dokonce poprvé. My dlouhodobí dobrovolníci vzpomínáme, jak jsme v minulosti 

z bazaru dělali velkou a populární školní akci. Vyučování probíhalo ráno přímo na bazaru před jeho zahájením, 

měli jsme svůj stolek s prodejem dětských výrobků, malovali jsme české vlajky na perníčky upečené 

maminkou Vlaďkou, promítali fotografie ze školních akcí a dělali intenzivní nábor. Kdeže loňské sněhy jsou? 

Nedostatek dobrovolníků byl důvodem, proč škola na bazaru tentokrát svůj stánek neměla.  

     Několik našich dospělých studentů na bazaru pomáhalo, což nás velmi těší. Jedna naše kolegyně pomáhala 

v kuchyni, další u prodeje zákusků, někteří uvařili bramboračku nebo udělali knedlíky na prodej. A mezi 

novými návštěvníky bazaru byla jedna naše studentka, úplná začátečnice bez žádných vazeb na Českou 

republiku, která nám napsala po bazaru email s textem v češtině s fotkou českých dobrot. Tento email nám 

udělal velkou radost a poslali jsme ho organizátorkám bazaru jako poděkování za jejich úžasnou práci! 

     Rozhodli jsme se, že se škola zapojí do výstavy organizované Ministerstvem zahraničních věci. Jejím cílem 

je představit činnost českých krajanských škol v zahraničí a navázat spolupráci v oblasti vzdělávání. Výstavu 

připravuje MŠMT ve spolupráci s Národním pedagogickým muzeem a knihovnou J. A. Komenského. 

Dobrovolnice Marta se nabídla, že připraví prezentaci naší školy a plánuje zhotovit výstavní plakát. Vernisáž 

výstavy proběhne od července do srpna 2026 v Pedagogické knihovně J. A. Komenského v Praze. 

     Pokud máte zájem o naši činnost, chcete se k nám přidat nebo se u nás zapsat, kontaktujte nás na adrese 

ceskaskolamontreal@gmail.com.                                                (Za kolektiv učitelek a dobrovolníků Kateřina Kwasniaková) 
 

Tábor Hostýn 

Dětský tábor se již nyní připravuje na sezónu roku 2026. Hledáme ředitele dětského tábora, instruktory/-ky 

dětských aktivit, zkušené kuchaře/-ky nejlépe ze závodních či školních kuchyní se znalostí českých a 

slovenských receptur. Bude potřeba krmit přibližně 100 osob po dobu 3 týdnů. Dále přivítáme v našem 

kolektivu zdravotníka/-ci a občasnou chůvu v jedné osobě. 

     Máte-li zájem, kontaktujte Vieru Sebenovou na vierasxx@gmail.com. Uzávěrka aplikací na pozici ředitele 

tábora je v polovině ledna 2026. 
      

Přihlášky pro přednostní zápis dětí z česko-slovenské komunity budou k dispozici již brzy na našem webu.  
 

Podrobné informace ke všem našim plánovaným akcím naleznete na našem FB.                            (Viera Seben) 
 

Asociace Hostýn přeje čtenářům Věstníku veselé svátky a mnoho zdraví a úspěchů do roku 2026. 
 

Oslava 28. října v Montrealu 

Tak jako v předchozích letech jsme i tentokrát oslavili 28. říjen procházkou na Mont Royal. Sešlo se nás, 

včetně pejska, celkem 15 a opět jsme konstatovali, že quebecké počasí našemu státnímu svátku přeje, protože 

opravdu bylo nádherně. Šli jsme spolu až k vrcholku, pokochali se západem slunce a přírodou, co hrála všemi 

barvami. Tentokrát se k nám přidal i osmdesátiletý Jozef, který se o této události dočetl právě tady ve Věstníku! 

Procházku jsme ukončili na Belvederu Kondiaronk, kde jsme si společně zazpívali českou hymnu a pak se 

rozloučili, rozsvítili svoje čelovky, svítidla či telefony a vypravili se zpět domů. Příští rok vychází 28. říjen na 

středu, takže na viděnou za rok!                                                                                                            (Alena Berti) 
 

  



Mikulášská nadílka pro děti 

Připomínáme, že tradiční Mikulášská nadílka pro děti se chystá na neděli 7. prosince 2025 ve 14.00 hodin 

opět v centru Loisirs communautaires St. Michel (7501, 

rue François-Perrault, Montréal). Vstup je zdarma. 

Nealkoholické nápoje a káva budou zajištěny. Uvítáme, 

když přinesete menší občerstvení na společný stůl 

(bábovku, sušenky, ovoce atd.). Přineste s sebou dárek 

pro vaše dítě a nezapomeňte ho označit celým 

jménem. Mikuláš ho vašemu dítěti předá. Dětem, které 

nám zazpívají nebo přednesou něco česky nebo 

slovensky, dají anděl s čertem navíc zvláštní malý 

dárek. Přihlášky nejpozději do 28. 11. 2025 na 

amartinu@yahoo.com nebo na 514-484-6177. Uveďte prosím počet zúčastněných, jak dětí, tak dospělých 

(prostory jsou omezeny). Těšíme se na shledanou!                                                                                 (AM) 
 

Trochu humoru 

Povídá Pavel kamarádovi: "Já se tak těším na Vánoce!" 

"To dostaneš tolik dárků?" "To ani ne, ale nebudu se muset 

koupat, protože ve vaně bude kapr!" 
 

Žena píše Ježíškovi: "Milý Ježíšku, chtěla bych tučné konto a 

hubenou postavu. Děkuji. A ne abys to popletl jako vloni!" 
 

Tonda se udiveně ptá Jendy: "Proč chceš od Ježíška dvě 

soupravy elektrických vláčků?" 

"No," odpoví Jenda, "chci si hrát, i když je můj táta doma!" 
 

"Za chvíli budou Vánoce," povídá muž své ženě, "možná 

bychom měli přemýšlet, jak strávit příjemně volné dny."  

"Máš pravdu. Co navrhuješ?" "No, já si koupím pět litrů vína a 

ty odcestuješ ke svým rodičům na venkov!"                                          Sněhulák zdarma! Nutno sestavit. 
 

-------------------------------------------------------------------------------------------- 

Pinto Kitchen – Your Holiday Table, Made Easy! 

Let us take care of your holiday cooking this season! From freshly baked pastries to delicious homemade meals, 

Pinto Kitchen has everything to make your celebrations unforgettable. 

Holiday Offerings Include: 

• Classic Apple Pies 

• Dried Fruit & Nuts Crown 

• Mixed Holiday Cookies 

• Sugar Cookies with Royal Icing (Hanukkah or Christmas themes!) 

• Orange, Lemon & Sweet Cakes 

• Full menu of savoury dishes for your parties 

Whether you’re hosting a small gathering or a large family celebration, we’ve got you covered with homemade 

quality your guests will love. Homemade. Fresh. Festive. 

Message us to place your order! Pinto Kitchen – 514-655-9207 

-------------------------------------------------------------------------------------------- 
 

Na Věstník přispěli:  

Paul Dobrovolny, Marie Hřibová, Lída Janglová, Jana Jeníček, Milan Jírava, Lubo Jurásek, Ema Košacká, Dr. 

Tomáš Machán, Zdeněk Mezl, Henry Nesvadba, Iva Radok, Dr. Jan Schulz, Martin Šimek, Věra Zabrodská, 

Anita a Vladimír Zichovi a tři dárci, kteří nechtějí být jmenováni. Všem srdečně děkujeme!  
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Šéfredaktorka: Alena Martinů, 5080 Glencairn, Montreal H3W 2B4, tel. (514) 484-6177, email: amartinu@yahoo.com 

Členové red. rady: Alena Berti, Lucie Čermáková, Ludvík Martinů, Iva Radok. Jednotliví přispěvatelé jsou podepsáni. 
Redakce nemusí vždy souhlasit s publikovanými texty. Za jejich obsah zodpovídá autor. 

Redakce si vyhrazuje právo příspěvky odmítnout, zkrátit nebo upravit podle potřeby. 

  



 

 

 

 

 

 

_____________________________________ 
 

          JuDr. Jaroslav Horký        . 
 

Veškeré právní služby  

na území České republiky 

 

     - občanské právo 

     - obchodní právo 

     - správa majetku 

     - ostatní právní poradenství 

 

     Sokolovská 6/85, 185 00 Praha 8 

     Tel. 420 221 719 041 

     Fax 420 221 719 059 

     email info@ak-hp.cz 

      www.ak-hp.cz 
 

 

PARO WESTMOUNT 

Parodontie et implantologie 
 

Dr. Lauren Spevack  Parodontiste 

BSc. DMD Cert.Perio FRCD(C) Dip.ABP 
 

4458 rue Sherbrooke O., Westmount, QC H3Z 1E6 
Tel. 514-932-0932 

info@parowestmount.com 

www.parowestmount.com 
 

 

 

 

Predaj, prenájom a kúpa 

nehnuteľností 
 

ZUZANA KARABOVÁ 
Courtier immobilier résidentiel  

et commercial 

514 746 2540 
zuzana@londonogroup.com 

 

 
 

 

PRENÁJOM VOZIDIEL 

PRÍVESNÝCH VOZÍKOV                                  Mgr. Peter Németh 

LIMUZÍNOVÝ SERVIS                                           Tomanova 70 
Auto může být přistaveno ve Vídni                      83107 Bratislava 
                                                                   Tel. 0903 24 24 26 
 www.pozicanieauta.sk                     e-mail: info@svenscar.sk 
 

 

 

Dr. Tomáš MACHÁN 
 

zubný lekár 
 

6600 Trans-Canada # 670, Pointe-Claire 

naproti Fairview Shopping Center 
 

Telefon: (514) 426-4228 
 

 

  
    VÁCLAV & JOSEF PECHOUSEK 

 

        2715 LOUIS A. AMOS           TEL.: (514) 631-2047 
        LACHINE, QUEBEC           FAX: (514) 631-3209 

        CANADA H8T 1C3           josef@usinagevj.com 

 

 

 

BARBARA ASGARY 
 

artist 
 

514-488-5514 
 

www.barbaraasgary.com 
 

barbara.asgary@gmail.com 

  

 
 

 

PhDr. OLGA AJVAZOVÁ 
Oficiální tlumočnice a překladatelka jazyka českého, 

slovenského, anglického, francouzského, španělského a 
ruského. Překlady všeho druhu, včetně odborných a 

ověřených. Tlumočení simultánní, konsekutivní i 

doprovodné. Korektury textů, výuka jazyků. 
 

5254 Côte St. Antoine, Montréal, QC H4A 1P4 
Telefon: (514) 481-3333 

E-mail: olgatranslation@sympatico.ca 
 

 

 


